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Дослідження сприйняття благодійності і 
волонтерства під час війни

Травень 2022

Контактна особа: Інна Волосевич
inna.volosevych@sapiens.com.ua
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МЕТОДОЛОГІЯ

Методологія: всеукраїнське опитування методом CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing) на базі випадкової вибірки мобільних
телефонних номерів.

Географія: вся Україна за винятком АР Крим, м. Севастополя та окупованих до 24.02.22 територій Донецької та Луганської областей.
Також опитування не охоплює українців, які виїхали за кордон.

Вибірка: 1528 інтерв'ю, дані репрезентативні для населення України за статтю, віком, розміром населеного пункту та області за
довоєнним місцем проживання згідно з даними Державної служби статистики на 1.01.22. Таким чином, відповіді українців, які виїхали за
кордон, компенсуються тими, хто залишився. Регіональна розбивка у звіті представлена за нинішнім місцем проживання

Цільова аудиторія: чоловіки/жінки віком 18+ років.

Тривалість анкети: близько 15 хвилин.

Дата проведення опитування: 02.05 – 08.05.2022
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1. Гуманітарна ситуація в регіонах
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ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ ГУМАНІТАРНУ СИТУАЦІЮ У ВАШОМУ 
НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ (В ЯКОМУ ВИ ПРОЖИВАЄТЕ НА ДАНИЙ ЧАС)?

2,4

0,9

9,8

84,8

2,1

Критична (неможливо дістати продукти 
харчування, ліки, питну воду)

Швидше критична (складно дістати продукти 
харчування, ліки, питну воду).

Складна (є певний дефіцит, але дістати можна)

Нормальна

Важко відповісти/ не знаю
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ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ ГУМАНІТАРНУ СИТУАЦІЮ У ВАШОМУ 
НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ (В ЯКОМУ ВИ ПРОЖИВАЄТЕ НА ДАНИЙ ЧАС)?
У РОЗРІЗІ РЕГІОНІВ

0,1

7,1

90,6

2,2

1,1

0,4

7,5

89,1

1,9

7,4

89,0

3,6

5,9

1,9

14,0

75,4

2,8

6,7

3,0

15,7

73,6

1,0

Критична (неможливо дістати продукти 
харчування, ліки, питну воду)

Швидше критична (складно дістати продукти 
харчування, ліки, питну воду).

Складна (є певний дефіцит, але дістати 
можна)

Нормальна

Важко відповісти/ не знаю

Захід Центр Київ Південь Схід
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ЯКІ ГУМАНІТАРНІ ПРОБЛЕМИ ЗАРАЗ У ВАШОМУ РЕГІОНІ 
(В ЯКОМУ ВИ ПРОЖИВАЄТЕ НА ДАНИЙ ЧАС)

35,5

16,1

10,8

10,2

7,4

3,2

2,5

1,3

0,7

0,6

0,5

0,4

0,3

0,9

35,5

3,7

Відсутність робочих місць через війну

Дефіцит ліків від хронічних хвороб

Інше: Дефіцит палива

Дефіцит ліків першої необхідності

Недостатньо місць для розміщення біженців

Дефіцит продуктів харчування

Дефіцит дитячого харчування

Iнше: Фінансові проблеми/відсутність грошей

Iнше: Високі ціни/різке зростання цін

Iнше: Важко знайти житло/ дороге житло

Iнше: Дефіцит засобів особистої гігієни

Iнше: Дефіцит питної води/перебої з водопостачанням

Iнше: Відсутність транспорту/ важко дістатися іншого міста

Інше

Немає проблем

Важко сказати / не знаю (не зачитувати)
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ЯКІ ГУМАНІТАРНІ ПРОБЛЕМИ ЗАРАЗ У ВАШОМУ РЕГІОНІ 
(В ЯКОМУ ВИ ПРОЖИВАЄТЕ НА ДАНИЙ ЧАС)
У РОЗРІЗІ РЕГІОНІВ

27,3

7,4

15,8

2,9

8,4

1,2

0,7

30,7

16,6

8,9

10,3

9,1

2,7

1,2

47,5

11,6

12,6

4,4

1,4

0,5

45,4

23,6

6,1

20,9

4,2

5,6

4,1

45,1

26,3

7,9

16,7

7,4

6,9

7,2

Відсутність робочих місць через війну

Дефіцит ліків від хронічних хвороб

Інше: Дефіцит палива

Дефіцит ліків першої необхідності

Недостатньо місць для розміщення біженців

Дефіцит продуктів харчування

Дефіцит дитячого харчування

Захід Центр Київ Південь Схід
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ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЯКА ДОПОМОГА ЗАРАЗ БІЛЬШ ПРІОРИТЕТНА –
ДЛЯ АРМІЇ ЧИ ДЛЯ ЦИВІЛЬНИХ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВІД 
БОЙОВИХ ДІЙ?

69,9

15,2

14,9 Більшою мірою для Армії

Більшою мірою для цивільних, 

які постраждали від бойових дій

Важко сказати
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2. Допомога від приватних компаній та 
спортсменів під час війни
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ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ХТО ВІД ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОГО 
ВТОРГНЕННЯ НАЙБІЛЬШЕ ДОПОМАГАЄ АРМІЇ?*

45,0

41,4

41,2

40,7

39,6

35,5

25,9

25,0

4,5

4,5

1,8

1,3

1,2

0,8

0,5

2,2

17,4

Залізничники

Оператори мобільного зв'язку

Мережі продуктових магазинів

Аграрії

Айтішники

Енергетики

Банкіри

Металурги

Iнше: Прості люди

Iнше: Волонтери

Iнше: Всі допомагають

Iнше: Підприємці/бізнесмени

Iнше: Медики

Iнше: МНС/пожежні/рятувальники

Iнше:Комунальні підприємства

Інше

Важко сказати

*В запропонованому списку представлені професії, які прямо не пов’язані з порятунком життя
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ПРО БЛАГОДІЙНУ ДОПОМОГУ ЯКИХ ВЕЛИКИХ ПРИВАТНИХ 
КОМПАНІЙ ПІД ЧАС ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ ВИ ЧУЛИ? 
(ТОП 5)

«Спонтанна» відповідь Відповідь «з підказкою»

ДТЕК

Метінвест

АТБ

МХП (Наша ряба)

Фоззі Груп (Сільпо, Фора, Фоззі)

1,0

1,7

1,2

0,5

1,4

35,8

35,6

27,4

17,8

16,2
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ПРО ЯКУ ДОПОМОГУ ПРИВАТНИХ КОМПАНІЙ ВИ ЗНАЄТЕ?

31,2

27,3

23,3

14,4

11,8

9,7

3,7

1,6

1,1

0,7

45,1

31,9

35,5

21,7

1,0

8,7

2,2

0,3

1,6

1,3

82,2

25,4

7,4

2,7

2,9

4,2

0,7

89,4

11,5

7,8

3,2

1,9

4,1

1,9

84,5

21,3

9,4

5,5

3,6

1,5

0,7

0,5

Допомога з продуктами харчування

Допомога армії/теробороні

Допомога з медикаментами

Допомога з евакуацією

Iнше: Допомога у відновленні інфраструктури 
(енергетика, електромережі, вода та ін.)

Психологічна допомога

Iнше: Фінансова допомога

Iнше: Соціальна допомога (надання робочих місць, 
виплата зарплат, непідвищення цін)

Iнше: Допомога біженцям/переселенцям з житлом та 
працевлаштуванням

Iнше: Паливо/ підзарядка автомобілів

ДТЕК Метінвест АТБ МХП Фоззі Груп

n=226 n=214 n=319 n=203 n=172 n=226

(% серед тих, хто знає про благодійну допомогу приватних компаній)
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ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ВІДНОВЛЕННЯ ПОДАЧІ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ, ГАЗУ 
АБО ВОДИ ОБСЛУГОВУЮЧИМИ КОМПАНІЯМИ В ЗОНІ БОЙОВИХ 
ДІЙ, ЦЕ ПОДВИГ ЧИ ВИКОНАННЯ ОБОВ'ЯЗКІВ?

65,4

27,8

6,8

Подвиг

Виконання обов'язків

Важко сказати
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ПРО ЯКИХ СПОРТСМЕНІВ ЧИ СПОРТИВНІ КОМАНДИ, ЯКІ 
ЗАЙМАЮТЬСЯ БЛАГОДІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ, ВИ ЧУЛИ? (ТОП 5)

38,6

34,2

25,5

21,1

12,3

Олександр Усик

Футбольний клуб «Шахтар»

Футбольний клуб «Динамо»

Андрій Ярмоленко

Еліна Світоліна
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3. Допомога від благодійних організацій
під час війни
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ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ЯКИХ БЛАГОДІЙНИХ ФОНДІВ/ОРГАНІЗАЦІЙ ПІД 
ЧАС ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ ВИ ЗНАЄТЕ?

«Спонтанна» відповідь Відповідь «з підказкою»

Фонд Ріната Ахметова

Повернись Живим

Червоний Хрест

Фонд Сергія Притули

Фонд Кличка

Фонд Петра Порошенка

Фонд Віктора Пінчука

Фонд Карітас України

Українська біржа благодійності

Громадська організація Донбас SOS

Iнше: Волонтери/гуманітарні штаби

Iнше: ООН

2,8

11,3

5,9

4,9

0,0

1,0

0,2

1,0

0,0

0,1

2,9

2,3

65,3

55,4

54,3

32,8

17,2

14,9

11,0

8,6

8,2

4,0

2,9

2,3
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ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ЯКИХ БЛАГОДІЙНИХ ФОНДІВ/ОРГАНІЗАЦІЙ ПІД 
ЧАС ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ ВИ ЗНАЄТЕ? 
У РОЗРІЗІ ПРИОРИТЕТНОСТІ ДОПОМОГИ
(Знання з підказкою)

Пріоритет - допомога Армії Пріоритет – допомога цивільним

Фонд Ріната Ахметова

Повернись Живим

Червоний Хрест

Фонд Сергія Притули

Фонд Кличка

Фонд Петра Порошенка

Фонд Віктора Пінчука

Фонд Карітас України

Українська біржа благодійності

Громадська організація Донбас SOS

Iнше: Волонтери/гуманітарні штаби

Iнше: ООН

65,2

61,7

54,5

34,8

19,1

17,7

11,1

8,4

8,5

4,3

2,6

2,4

70,0

36,3

54,9

24,7

10,7

7,5

7,7

7,2

6,0

4,0

2,2

1,6
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ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ЯКИХ БЛАГОДІЙНИХ ФОНДІВ/ОРГАНІЗАЦІЙ ПІД 
ЧАС ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ ВИ ЗНАЄТЕ? 
У РОЗРІЗІ РЕГІОНІВ
(Знання з підказкою)

60,6

66,0

54,9

37,3

16,8

17,7

12,4

15,4

9,5

4,1

2,5

2,6

67,4

52,1

57,7

34,6

20,0

15,2

10,0

4,5

9,9

4,8

3,4

1,8

61,9

67,1

49,4

42,2

32,5

29,8

14,3

8,0

2,8

6,3

3,6

0,0

70,5

46,3

50,5

26,7

13,0

7,1

10,7

4,3

3,7

2,1

2,6

0,6

67,0

44,5

52,3

23,7

11,4

11,1

9,4

7,0

8,7

3,7

2,7

5,0

Фонд Ріната Ахметова

Повернись Живим

Червоний Хрест

Фонд Сергія Притули

Фонд Кличка

Фонд Петра Порошенка

Фонд Віктора Пінчука

Фонд Карітас України

Українська біржа благодійності

Громадська організація Донбас SOS

Iнше: Волонтери/гуманітарні штаби

Iнше: ООН

Захід Центр Київ Південь Схід
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ПРО ЯКУ ДОПОМОГУ БЛАГОДІЙНИХ ФОНДІВ ВИ ЗНАЄТЕ?
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Допомога з продуктами харчування 75,0 43,9 30,7 29,3 28,9 22,2

Допомога з медикаментами 48,0 43,9 29,1 20,9 31,3 15,8

Допомога армії/теробороні* 26,5 19,3 64,4 48,8 81,8 87,6

Допомога з евакуацією 15,3 55,5 27,7 24,6 12,3 7,3

Психологічна допомога 12,7 16,8 23,9 12,2 4,6 9,4

Насправді Фонд Ріната Ахметова, Червоний хрест та Фонд Кличка не надавав допомогу армії/теробороні. Респонденти можуть плутатись, зокрема, через 
діяльність Ріната Ахметова та Віталія Кличка



20Info Sapіens |

ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, НАСКІЛЬКИ ЕФЕКТИВНА НАДАНА ДОПОМОГА ВІД 
ЦЬОГО БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ?

48,2
39,9 37,0

30,7 29,6 27,0

37,7

38,1 45,5

42,4 43,3 46,1

6,6 2,6
3,1

12,8
0,8 7,7 1,8

2,0

5,1

1,3

13,0 7,7 13,2
21,9

9,2

25,3

Фонд Сергія 
Притули

Фонд Петра 
Порошенка

Повернись 
Живим

Фонд Ріната 
Ахметова

Червоний 
Хрест

Фонд Кличка

Важко сказати

Неефективна

Швидше неефективна

Швидше ефективна

Цілковито ефективна
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4. Джерела інформації
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СКАЖІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЗВІДКИ ВИ ДІЗНАЄТЕСЬ НОВИНИ ПРО ТЕ, 
ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ В КРАЇНІ? 

60,7
41,3

34,6

29,4

25,1

24,4

24,3

22,7

19,3

12,4

4,6

2,1

1,8

1,8

1,8

1,6

0,8

0,8

0,6

0,4

0,4

0,9

1,6
0,2

Телевізійний марафон

Офіційні телеграм-канали

Телеграм-канали новинних служб

Фейсбук сторінки новинних сайтів

Ютуб трансляції телеканалів, які не транслюють загальний марафон

Фейсбук сторінки органів влади

Новинні сайти

Ютуб блогери

Радіо

UKR.net

Iнше: Вайбер/вайбер групи/ вайбер-інформаційні канали

Iнше: Інстаграм

Iнше: Друзі/близькі/знайомі

Iнше: Фейсбук

Iнше: Телеграм

Iнше: Телебачення

Iнше: Від військових

Iнше: Ютуб (без уточнення)

Iнше: Тік-Ток

Iнше: Твіттер

Iнше: Газети

Інше

Не слідкуєте за новинами /не стежили за останній тиждень

Важко відповісти
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СКАЖІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЗВІДКИ ВИ ДІЗНАЄТЕСЬ НОВИНИ ПРО ТЕ, 
ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ В КРАЇНІ?
У РОЗРІЗІ РЕГІОНІВ

63

41,2

35,5

32,2

23,6

27,6

24,1

21,2

21,9

12,5

4,9

63,6

42,9

35,1

30,9

22,4

25,3

25,2

21,2

20,2

11,5

4,3

56,9

47,9

37,8

21,4

35,7

24,1

23,2

30,5

24,8

17,9

5,6

59,1

37,3

31,2

28,3

25,6

19,9

24,8

19,2

12,6

11,3

3,9

55,4

39,4

33,7

25,4

28,2

21

23,2

28,4

17,3

12,7

5,1

Телевізійний марафон

Офіційні телеграм-канали

Телеграм-канали новинних служб

Фейсбук сторінки новинних сайтів

Ютуб трансляції телеканалів, які не транслюють марафон

Фейсбук сторінки органів влади

Новинні сайти

Ютуб блогери

Радіо

UKR.net

Iнше: Вайбер/вайбер групи/ вайбер-інформаційні канали

Захід Центр Київ Південь Схід
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СКАЖІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ЗВІДКИ ВИ ДІЗНАЄТЕСЬ НОВИНИ ПРО ТЕ, 
ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ В КРАЇНІ?
У РОЗРІЗІ ВІКОВИХ ГРУП

41,3

67,9

52,9

25,7

20,4

29,2

22,3

22,5

12,3

8,8

2,9

49,8

53,2

44,0

38,9

26,9

32,1

25,3

23,0

16,5

12,8

5,6

55,1

43,9

36,6

41,0

32,1

31,5

29,7

31,0

14,1

13,6

5,8

64,8

45,1

34,9

32,6

22,8

25,2

24,4

21,6

21,6

15,7

4,1

76,8

21,3

20,6

19,5

23,1

14,5

22,0

18,8

25,8

12,5

4,4

Телевізійний марафон

Офіційні телеграм-канали

Телеграм-канали новинних служб

Фейсбук сторінки новинних сайтів

Ютуб трансляції телеканалів, які не транслюють марафон

Фейсбук сторінки органів влади

Новинні сайти

Ютуб блогери

Радіо

UKR.net

Iнше: Вайбер/вайбер групи/ вайбер-інформаційні канали

18-29 років 30-39 років 40-49 років 50-54 років
55 років та 
старше


